

## 参观烟台博物馆

芝罘区新石路四年级一班 范凯璐 指导教师 杨家红

我在暑假里参观了烟台博物馆,博物馆里不仅陈列了一些古代的文物,也介绍了烟台古今历史的部分文物知识,让我对烟台的古今历史也有了些了解。

山海古韵是烟台古代文物陈列馆。一张张照片,各种陶瓷制品,惟妙惟肖的雕塑,生动地展现了当时人们的生活。“北庄遗址”是烟台地区已发现的这一时期保存最完整、埋藏最丰富的村落遗址。遗址分布大致可分为南北两区。两区中,房屋布局已具规律,一般分为若干组,每组中以一组大房子为中心,四周则围居着几个小房子,组与组之间被一系列灰坑和窑穴群间隔。在发现的遗迹中不光有房址,还有墓葬。通过复原的部分发掘现场,可以了解到先民们正是在这样圆角方形的半地穴式房子里安居乐业。这些让我想像到当时人们已过着相对稳定的定居生活。

在古钱今览展区,各种钱币一一陈列在展台上,还看见了刀币等。以前一直以为古代的钱币都是圆形的,参观完后,才了解了还有刀币、贝壳货币……

今年为纪念抗战胜利70周年,还特别展出了胶东抗战的一些照片,里面详细介绍了半岛烽火、胶东沦陷、天福山起义、毓璜顶起义、地雷战、烟台光复、黎明前夕等抗战事迹和抗战英雄,使我了解了许多烟台历史,让我很受教育。我仿佛看见在那个硝烟纷飞的年代,战士们拿着刺刀刺向敌人,奋勇杀敌,为抗战胜利做出了极大的牺牲。

这一次烟台博物馆之行,让我了解了更多的历史,开阔了我的视野,增长了知识。我了解了很多生物的进化过程和古代人们的生活状态,感受到了古代劳动人民的智慧和勤劳。开阔了我的视野,增长了知识。同时也增强了自己爱国的信念。

## 参观地质公园

芝罘区新石路小学四年级一班 余宸茜 指导教师 杨家红

暑假期间,我们一家和同学一家一块去地质博物馆里游玩。

到了大门口,有一个小池子,里面有一座假山,假山是用塑料制作出来的,非常漂亮,前面有一个大石碑,石碑上刻着很多的内容:有地质博物馆是怎样建成的,分为哪几层,还有地质博物馆是哪一年建造的……很多很多。

进了地质博物馆的大门,你会被里面的景象震撼:里面很大,能容下一千或八百人应该不是问题。

我们很是激动,走近看,大厅的树就像一个坚强的士兵在站岗,无论下雨还是刮起了大风,他们都坚强地为我们站岗。

到了二楼,首先映入我们眼帘的是一座巨大的大理石。我们接着往上走,到了三楼,里面有各种各样的大厅,有佛殿、地质馆等各种厅。我们到窗户前往下看了一眼,好高啊!在这仿佛能看见大半个烟台一样。

我们又到了一座好像叫佛殿一样的殿,里面有八仙过海的雕像,雕像栩栩如生,好像你一不小心就会被他们的气势迷住,他们有的手持宝剑,有的施法力,还有的腾云驾雾,样子非常有威力,形态各异。还有那些古代美女的雕刻,那些美女仿佛像古代国王的女儿一样,她们有的手持扇子,有的手持宝剑,还有的坐在地上,摆出一副迷人的样子。

我爱地质博物馆!



## 美丽的校园

芝罘区新石路小学四年级一班 刘珏良 指导教师 杨家红

我们的学校在金顶山和娄子山之间的山脚下,虽然我们学校并不大,但是很美丽。

在校门口外边的北面,有一棵高大粗壮的樱花树立在那儿。春天,百花齐放,樱花鲜艳的花朵白里透红;夏天,枝叶茂密,叶子翠绿,它像一个卫兵守护着我们学校。我们的校门口的大门是自动伸缩门,门上有一个圆,圆上写着“出入平安”。门口南边有一个校园警务室,是一个小房子,红红的屋顶,黄黄的墙壁,透明的窗户,里面的警察叔叔每天保护我们的人身安全。

往里走是北操场,你会看到北墙的栏杆上贴着传统文化知识图文板的长廊,内容丰富多彩,有弟子规,有三字经,有四大名著,有十二属相,还有民族服装等。下面有一排花筐,里面长着秋菊、西红柿,还有五彩斑斓的花。操场北面,还有涂着五颜六色的滑梯,北墙上挂着花筐,长着可爱的长青藤。

南操场是塑胶操场,我们可以在跑道上面跑步、跳绳、打篮球……我们还在这儿举行一些活动,有快乐的英语节、有春秋两季阳光运动会、有

热闹的跳蚤市场……我们经常在这里玩耍,快乐无比。

进了教学楼,首先映入眼帘的是几盆长得旺盛的绿宝石、散尾竹,它们碧绿碧绿的,绿得异常耀眼。左面有传达室,是帮忙送东西的房间。往上走,就到了楼梯,一楼到二楼的墙壁上挂着许多著名大学的资料看板,有清华大学、北京大学、牛津大学,还有上海交通大学……三楼到四楼的墙壁上挂着一些名人的资料,有毛泽东、周恩来、邓小平、爱因斯坦……楼层墙上还有英语节的照片和同学们画的精美作品。进了我们的教室,就有一台多媒体电脑,墙上挂着“瞧我有多棒”的评比台、我们得到的奖状,还有后面的展示我们习作、绘画、手工作品的板报。窗台上摆着几盆植物:绿油油的绿萝、生命力顽强的仙人球、叶子繁茂的吊兰……仙人球是椭圆形的,三角形的叶子凹进去的,顽强地生长着。

虽然我们学校不大,也不繁华似锦,但是我非常喜欢新石路小学,它让我一点点长大,一点点懂事。我爱新石路小学。

## 开运动会

牟平区姜格庄街道中心小学

四年级二班 高凌云 指导教师 王江华

今天我们班同学的心情特别的好,为什么呢?因为在晨会的时间班主任老师告诉我们,明天学校要举行运动会了,对于我们这些整天沉寂在书海中的同学是一次难得的放松机会,同学们的心情甭提多高兴了!

我们班同学利用课余的时间,为我们班的小健将们出谋划策,为明天的运动会做好准备,大家是多么期待明天的运动会呀!

第二天,天气真给力!微风习习、天不算太冷,我们班的小选手早早来到了学校,做好比赛前准备,他们个个斗志昂扬,不拿第一誓不罢休的感觉。在大家的期盼中比赛开始了,首先出场的是五年级的50米跑,接着就是我们四年级了。我们班派出了小高、小邹,他们在与其他班级同学的比赛中勇于拼搏,终于获得级部第一、第二名,同学们都乐开了花。在接下来的单人单摇跳绳、双人单摇跳绳、20米篮球运球跑、踢毽子、足球绕杆等比赛项目中我们班选手发挥出了胜不骄、败不馁的精神,展示了自己的实力和风采,用拼搏和汗水彰显了赛场精神……

本次运动会,我们班获得了级部第一名,同学们不但收获成绩,而且还增加了友谊。赛后同学们纷纷表示借运动会之东风,使我们班的学习再上一个台阶!

